

888-355-5786

22955 McAuliffe Dr. Suite A Robertsdale, AL 36567 www.SolaroEnergy.com

Manufacturer's Certification Statement

For Solaro Day[™] Lighting Systems and Solaro Aire[™] Attic Fans Purchased and Placed in Service between 01/01/24 and 12/31/24

Residential Homeowners Only - Solaro Energy Company is a manufacturer of solar powered lighting systems and solar powered attic ventilation systems that use photovoltaic's, through proprietary designs in our line of Solaro Day[™] Daylighting Systems and Solaro Aire[™] Attic Fans.

Hereby, Solaro Energy Company certifies that the listed products below qualify for Federal Tax Credits for energy efficiency building products as prescribed in the American and Reinvestment Act of 2009/2020.

Solaro L **Products:**

Lighting System Installed with Solar Panel

- Solaro Day[™] 1000 lumens
- Solaro Day[™] 1800 lumens
- •Solaro Day[™] 2200 lumens •Solaro Day[™] 8000 lumens

Solaro A

Solar Powered Attic Fan

- Solaro Aire[™] Embedded Panel
- Solaro Aire[™] Remote Panel
- •Solaro Aire[™] Gable Panel
- Solaro Aire[™] Tilt Panel

Disclaimer: Solaro Energy Company is not a tax advisor. Taxpayers claiming a tax credit should consult a tax professional with any questions. Solaro Energy Company is not responsible or liable for the taxpayer's ability to receive tax credits. This document is not intended to constitute legal or tax advice. More comprehensive information will be made available by the IRS.

The user maintains the full and complete responsibility to comply with all codes, laws and regulations applicable to the safe and proper use, handling and installation of the product and should consult with a professional for all construction and design related questions. The information contained herein is believed to be accurate as of the time of preparation; however, Solaro Energy Company makes no warranty concerning the accuracy of this information.

This Statement of Certification was prepared on 4.26.2024 in accordance to the qualifications for the tax credits as the law states on this date.

This statement certifies only that the referenced Solaro Energy Company, Solaro Day[™] , and Solaro Aire[™] products qualify for the Federal tax credit for energy efficient products installed from 01/01/24 through 12/31/24. Under penalties of perjury, I declare that I examined this certification statement, and to the best of my knowledge the facts are true, correct, and complete.





Please contact Solaro Energy, if you www.solaroenergy.com have any questions or if you would like to purchase additional accessories.

888-355-5786

Dennis A. Grubb President and CEO Solaro Energy Company



HOMEOWNER'S CERTIFICATION: (fill out and retain for your tax records)

Homeowner's Name:	SSN:
Address (street, city, state, zip)	
Product(s) Installed:	
Material Cost \$	Purchase Date:
Installation Cost \$	Installation Date: